



A PROJECT FOR THE FUTURE



Vážené kolegyně, vážení kolegové,

rádi bychom Vás touto cestou seznámili s edukačním programem Pancreas 2000, pořádaným Evropským pankreatologickým klubem. Jedná se o dvouletý kurz probíhající kombinovanou formou 5 prezenčních setkání a průběžné online skupinové práce a má za cíl rozšířit klinické i výzkumné zkušenosti především chirurgických a gastroenterologických rezidentů napříč Evropou. Vítání jsou ale i radiologové či rezidenti jiných odborností se zájmem o pankreatologii, podmínkou je pouze ukončené pregraduální vzdělávání.

Cíle kurzu:

- Výzkumný projekt:

Rezidenti si po rozdělení do menších skupin sami volí téma, kterému se budou ve formě (nejčastěji multicentrické) studie následující 2 roky věnovat. Pod vedením mentorů projekt samostatně vedou od návrhu až po jeho realizaci vč. recruitmentu, databáze, statistického zhodnocení až po manuscript.

- Klinické znalosti v oblasti pankreatologie:

Každé prezenční setkání je jinak tematicky zaměřené (akutní pankreatitida, chronická pankreatitida, karcinom pankreatu...) a má za cíl formou state-of-art lectures, kazuistik a diskuzí nejen prohloubit klinické znalosti účastníků, ale především podpořit jejich kritické myšlení a inspirovat se postupy z jiných pracovišť.

- Leadership a vzájemná dlouhodobá spolupráce:

Kurz klade značný důraz též na rozvoj dovedností nutných k efektivnímu fungování týmu tak, aby rezidenti nejen úspěšně dokončili vlastní, jimi vybraný projekt, ale aktivně vytvářeli podmínky pro budoucí spolupráci na nových projektech.

Přihlášky do již 11. ročníku je možné zasílat na info@europeanpancreaticclub.org, a to až do 15. prosince. Veškeré další informace o kurzu i samotném výběrovém řízení najdete na <https://www.europeanpancreaticclub.org/pancreas-2000/>. Předchozí extenzivní zkušenost s pankreatologickou problematikou není nutná, podmínkou je ovšem návaznost kandidáta na pracoviště, které se onemocněními pankreatu dlouhodobě zabývá. Stejně tak je klíčové v rámci přihlášky jasně uvést, že vedení dané kliniky či oddělení rezidenta plně podpoří prakticky, a to ve smyslu umožnění účasti na jednotlivých setkáních, tak zapojením se do jednotlivých projektů.

Za účastníky i mentory probíhajícího 10. ročníku Pancreas 2000

Dana Sochorová

Za Český pankreatologický klub, p.s. ČGS-ČLK

Martin Loveček